

# ТЕАТРЫ КАЗАХСТАНА

АЛМА-АТА. 20 ноября. (Наш корр.). До Великой Социалистической революции на территории нынешней Казахской ССР было всего 2 захудалых драматических театра — в Семипалатинске и Петропавловске. Национальных театров вообще не существовало.

Сейчас на территории республики существует восемь областных музыкальных и драматических театров, в том числе один узбекский. Создано также восемь колхозно-совхозных театров, множество самодеятельных драматических, хоровых, музыкальных и других коллективов. В столице республики насчитывается шесть театров, в том числе Казахский государственный оперный, Уйгурский государственный музыкальный и Казахский академический театр драмы.

Недавно в республике прошли олимпиады народного творчества. Около ста лучших исполнителей было отобрано для работы в театрах, много талантливой молодежи послано на учебу в театральный техникум и музыкально-хореографическую школу.

В дни XX годовщины Великой Социалистической революции театры Казахстана показали ряд новых постановок, в том числе — переведенную на казахский язык пьесу «Любовь Яровая» и другие.